

布兰妮否认怀了第三胎 称外界“胡说八道”

日前,布兰妮“怀了第三胎”、“已怀孕四周”等消息纷纷出炉,这位女星昨天通过友人传简讯给电台节目主持人,直指外界传闻都是“胡说八道”。布兰妮是在结束最新一部音乐录像带拍摄后,回家途中通过友人传简讯给电台的。

据悉,有八卦媒体称,布兰妮已经怀了第三胎,而且目前已经怀孕四周,孩子的父亲则是美国知名音乐制作人JR罗塔姆。该媒体宣称,这项消息已经获得JR罗塔姆本人证实,而且布兰妮也在14日写电子邮件向友人宣布怀孕喜讯,信中还附上胎儿的超音波照片。

昨天上午,布兰妮结束了最新一部音乐录像带的彻夜拍摄工作,在回家途中她通过同车友人帮她传简讯给电台节目主持人,驳斥外界传闻都是“胡说八道”。

布兰妮在简讯中表示,不知道这谣言是谁捏造的,连被点名是“孩子的爹”的JR罗塔姆都一头雾水,完全不知道发生了什么事,“这消息根本是假的,百分之百是伪造的”。 欣闻



布兰妮:你们只会胡说八道(设计对白)

地铁短剧《晴天日记》开播 黄晓明演绎地铁歌手

首部地铁短剧《晴天日记》近日开始与南京地铁同行。这部由黄晓明、廖隽嘉主演、唐文龙、贺刚、黄龄等明星加盟的40集地铁新媒体情景剧昨天在南京举行了媒体见面会,女主角廖隽嘉与主创人员接受了媒体的采访。

廖隽嘉向记者介绍,这部由DMG数码集团筹拍的全球首部地铁新媒体剧《晴天日记》虽然有40集,但因为是在地铁中播出,所以每集只有3分钟左右,并配有字幕,迎合了乘客的收看习惯。《晴天日记》讲述的是发生在地铁里的浪漫爱情故事,时尚而现代,廖隽嘉和黄晓明这对有缘人相识在地铁之中,一个是电视台的助理策划,一个是有才华的地铁歌手,两人的感情因音乐而萌发继而发酵,最终在廖隽嘉帮助黄晓明实现音乐梦想的同时,让这段感情开花结果。 快报记者 孙伊

《蓝莓》让巩俐姜文二十年后再次联手

香港著名导演王家卫的第一部英语片《蓝莓之夜》,由于有诺拉·琼斯、裘德·洛、雷切尔·薇兹、娜塔丽·波特曼等好莱坞大牌明星加盟主演,这些“金字招牌”令还未上映的影片成为世界瞩目的焦点。

近日,该片的中文配音阵容曝光,除了张震、董洁两位艺人加盟外,王家卫还请来巩俐和姜文相助。这是姜文与巩俐继当年令他们一举成名的《红高粱》(1988年)之后,首次在新片中再次联手。 刘卫华

大美人李嘉欣 明年要生子

男方父母认可这个明星儿媳并赠 1.7 亿豪宅

李嘉欣和许晋亨自今年6月被踢爆在美国秘密结婚后,女方便不断被追问婚讯传闻,虽然大美人曾笑着默认已为人妻,但外界一直不太看好,更有报道指许晋亨与前妻何超琼未办好离婚手续,甚至有消息传嘉欣未获公公婆婆的认可。不过传闻归传闻,经过一年时间的相处,嘉欣终于获得许家认可,许父更于今年7月,送出价值1.7亿港元的豪宅,给儿子及未来儿媳作为结婚礼物。明年3月,两人补办注册手续后,就会搬到新房子里。近日,记者追访“许太太”嘉欣,她接受访问时,言语间透露同公公婆婆感情很好,还说,“大家时间都很宝贵,如果不开心,怎么会一起吃饭?”



李嘉欣与许晋亨



小声地打电话



李嘉欣在逛书店

到书店先看育儿书

本月27日,李嘉欣应国际某时尚品牌的邀请,飞到台湾出席宣传活动,为了养足精神,她与姐姐及经纪人提早一晚抵达台湾。下飞机后,嘉欣没有立刻到酒店休息,反而先到一个日本料理餐厅吃饭,匆匆吃完后,又立即坐车赶往一家书店。才进门,她就赶忙找育儿书籍所在的楼层,当知道已经关门

时,表现得十分失望。

据悉,李嘉欣自从同许晋亨相恋后,人生计划便有了180度的转变,一直坚持不会结婚生孩子的她,在许晋亨多番劝说下,想要个孩子的计划终于决定在明年进行。这几个月,李嘉欣更是积极增肥,为生孩子做准备,连身在外地时,也要抢购育儿书籍。

“嘉欣很喜欢吃零食,现在为生孩子,除每天做运动外,连零食都戒掉了,后来家里人说她太瘦了,她才稍微胖了一点。搬新房子,生孩子都是她的计划。”知情者说。

嘉欣想要孩子,身边不少朋友都知道,早前她在出席一个商业活动时,便刻意露出口风,称想要生孩子:“今天可

能是这个计划,隔些日子可能是那个计划,人生在不同的阶段,计划都会不同。”

装修豪宅很用心

买不成育儿书,嘉欣转到书店二楼,虽然已是晚上11时,但书店内依然有不少人,有人还向嘉欣张望,但她并没有在意,熟悉地走到摆放室内设计书的书架边,随手拿起几本关于装修的书籍,其间不断询问经纪人的意见。这正好印证嘉欣为迎接她跟许晋亨的豪宅爱巢在做准备。

除室内设计书外,她还不停翻阅关于进补的书籍,看得人迷的时候,忽然发现有传媒拍照,她才急切地放下书本走人,空手返回下榻酒店。 搜狐

李嘉欣嫁入豪门大事记:

2006年6月 李嘉欣36岁生日当晚,“嘉欣恋”正式曝光,不过有消息指两人相爱还没满两个月

月,因得不到男方父母的认可,便迅速分手。

2006年12月 许晋亨带着李嘉欣,首次陪同父母到马场。能够出席家人聚会,嘉欣的女朋友身份正式被许家认可。

2007年6月 有消息传,在李嘉欣37岁生日当天,许晋亨在美国秘密制造浪漫场面,跟嘉欣庆祝生日兼求婚成功,回港时嘉欣无名指上戴了一只巨型钻戒,7月再传出男方父母送了套价值逾亿的豪宅作为结婚礼物,不过没有得到当事人的证实。

2007年9月 有消息传,李嘉欣被许家嫌弃,早前曾确定同许家人共度中秋的她,却没有参加许家的“团圆饭”,她自称当天要庆祝自己92岁婆婆的生日,所以临时爽约。

2007年11月 经过一年半时间的相处,李嘉欣终于获得许家上下认同,她更默认获得男方父母送上的豪宅。



李嘉欣

《梅兰芳》中女友的戏份终于结束了 美国男友北京等了章子怡一个月

记者昨天获悉,经过一个月的鏖战,章子怡在《梅兰芳》中的戏份近日结束,28日,她和一直陪伴在北京拍戏的男友飞往美国。戏份结束当晚,剧组在片场为章子怡举行了一个简单的欢送会,一直板着脸的陈凯歌终于露出笑容,对章子怡的演技赞不绝口。欢送会持续到很晚,章子怡的男友出于对工作人员的尊重,一直站在门外顶着寒风等候她,欢送会一结束便接她离开。

为了照顾章子怡的档期,《梅兰芳》剧组在一个月里集中安排了章子怡的戏份。虽然时间短,不过章子怡饰演的孟小冬得到了剧组很高的肯定,当她带收拍完《游龙戏凤》的京剧片段后,片场的人都为她鼓掌。与以往不同,这次的章子怡没有在片中“动武”,而是更多地注重情感戏及台上戏曲表演。

这次章子怡在北京拍戏一个月,她的美国男友在北京也待足了一个月。章子怡戏份杀青当日的小型欢送会上,陈凯歌、黎明、孙红雷等悉数到场,唯独不见在剧中与章子怡对戏颇多的陈红。演员们连番与章子怡拥抱,



章子怡近日被拍到牵着男友的手到京城某高级俱乐部玩

陈凯歌也终于有了笑容,称赞章子怡在戏中的表现很不错,祝愿她在世界影坛上起到更重要的作用。章子怡也开心回应陈凯歌是优秀导演,并预祝《梅兰芳》取得好成绩。

28日,章子怡及男友搭机离开了北京。送走了章子怡之后,剧组继续赶拍剩下的戏份,接下来将转场到天津和上海拍摄。

王尚

李湘明年再婚? 经纪人澄清:太忙没时间

日前,记者收到一封署名“lixixiang_kuailexing”的电子邮件,邮件中以李湘身边W姓男性密友的口吻爆料李湘可能随时再婚。记者随即采访了李湘的经纪人谭先生,他表示:“湘湘才离婚大半年,怎么可能这么快再婚,除非是CRAZY(疯了)!”

再婚? 根本没时间

据爆料邮件所述,“对父母十分孝顺的李湘私下曾不止一次表示:在新的一年,她不排除顶着各方面的强大压力再一次走进婚姻的殿堂,至于意中人是谁,现在还不方便透露。”

对此,李湘的经纪人谭先生表示,假如李湘恋情稳定,工作没那么忙,她再婚是很正常的。不过谭先生明确告诉记者,李湘明年当“奥运新娘”是不可能的,因为她的档期已经排到2009年,根本没有时间结婚。至于她目前的感情状态,谭先生说李湘有许多异性朋友。至于她是否正与MV导演王岳伦热恋,谭先生不愿意回应。

解约? 合作得很好

该邮件除了传李湘可能“再婚”,还爆料她将与



李湘

北京电视台《每日文娱播报》解约,“李湘与《每日文娱播报》签约的费用,其实远远没有外界传说的60万元年薪那么高,实际年薪才有15万元,也就是说李湘今年录制的180期节目平均每期的费用不到1000块……”

对此,谭先生完全否认,他表示李湘现在与北京台合作得很好,收视也很稳定,李湘没必要离开。至于薪水方面,谭先生不愿意透露,只表示对李湘现在来说,她已经没有必要把钱看得那么重,对北京台给她开出的条件,她相当满意。

东早

“唱响”选手成了刘若英师弟

昨天,记者获悉,被“绝对唱响”一手培养出的选手钱韦成已被台湾重量级音乐人贾敏恕看中,并被钦点加盟其麾下公司亚神音乐。也就是说,这位潜力非凡的新人成为了刘若英的师弟。

能够成为刘若英、杨乃文、陈绮贞、蔡健雅、伍思凯、阿牛、陈冠希等众多实力个性唱将的同门师弟,对钱韦成来说确实非常幸运。目前,钱韦成的单曲《Shock》已经制作完毕,年底将在全国各大电台播出,明年上半年,钱韦成的首张处女大碟也将隆重推出。此外,钱韦成的写真集《音乐侠客 Shock 钱韦成》也已筹备妥当,将于下个月面世,当然,书里最重要的一章是他参

加江苏卫视《绝对唱响》时的经历,钱韦成说:“参加‘唱响’是个意外,不但让我认识到很多朋友,也改变了我的人生,让我跟音乐结下不解之缘。”

可惜,由于签约了公司,训练及演出日程太紧,钱韦成没有能参加今年江苏电视台的《名师高徒》。在网络上,很多歌迷对此表示深深的遗憾,而钱韦成也抽空通过网络和视频关注了这档节目,看到那些曾与他在一起朝夕相处数月的“唱响”朋友们的面孔,他觉得既熟悉又亲切,他说:“看到朋友们在《名师高徒》中拜师学艺,通过不同的方式往自己的梦想努力,我觉得很受鼓励。” 快报记者 孙伊